

本报讯 为提高琼州海峡轮渡运输通行效率,引导车辆有序过海,今日8时起,海口新海港、秀英港海口至海安航线货车试运行预约购票。 记者 沈丽焕

海口新海港秀英港今起试行 货车预约购票过海



新海港微信公众号

预约购票流程

- 1.关注并打开“新海港”微信公众号,点击“购票服务”,点击“预约购票”
- 2.选择航线、车型和始发港,点击“查询”
- 3.选择航班时间
- 4.填写车牌号和旅客身份证号、手机号
- 5.订单支付。再次确认预订信息无误后点击“支付”
- 6.订单查询。已付款订单和未付款的订单都可查询

注意事项

- 1.进港时间为开航前180分钟至45分钟,开航前30分钟停止检票;
- 2.建议司机在装载货物完成后,或准备出发来港口时再办理预约购票手续;
- 3.11月8日-12月31日为试运行期间,2019年1月1日正式运行,正式运行后非预约车辆将引导出港;
- 4.预约金额为人民币100元整,办理相关购票手续后系统会自动将定金全额退还原账户;
- 5.注意选择货车车型,以便港口核查并加快配载速度,避免耽误登船时间;
- 6.一个车牌号一个身份证号一天内只能预约一个号;
- 7.购票时需出示身份证给售票员进行验证是否预约,购票人员身份证需包含预约提交的人员身份证。

人民币发行70周年 五套币你都见过吗?

“人民币发行70周年纪念展”15日-23日在省博物馆展出,免费参观

□记者 曹宝心

本报讯 记者昨日获悉,为纪念人民币发行70周年,由中国人民银行货币金银局主办的“人民币发行

70周年纪念展”将来到海口,15日-23日在省博物馆展出,市民读者持个人有效证件均可领取免费参观券。

据介绍,此次展览共分十大板

块,将展出新中国成立以来发行的五套人民币、普通纪念币、纪念钞、贵金属纪念币等珍贵展品500余件。此外,展区内还将特别设置精彩有趣的互动游戏环节,“抱金砖”,“钱币火

锅”,“拓印交子”等,市民可亲身感受货币的魅力,在欢乐的互动游戏中了解人民币,如何识别假钞假币。

据了解,人民币发行70周年纪念展将在全国13个城市进行巡展,海

口站为第七站。

本次展览将于15日至22日(9:00-17:00),23日(9:00-12:00)在省博物馆展出,市民持个人有效证件可领取免费参观券。

儋州市教育局原局长周春声 涉嫌受贿罪玩忽职守罪 被提起公诉

□记者 畅凯

本报讯 昨日,记者从儋州市人民检察院获悉,儋州市教育局原局长周春声(正处级)涉嫌受贿罪、玩忽职守罪一案,当天由儋州市人民检察院向儋州市人民法院提起公诉。

据了解,检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人周春声享有的诉讼权利,并依法讯问了被告人周春声,听取了其委托的辩护人的意见。

儋州市人民检察院起诉书指控:2011年至2014年期间,周春声利用其担任儋州市教育局副局长、局长职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,应当以受贿罪追究其刑事责任;2016年,周春声在担任儋州市教育局局长期间,未认真履职核实贫困学生情况,错误发放2016年儋州市秋季贫困学生补贴,造成国家经济重大损失,应当以玩忽职守罪追究其刑事责任。

海口公布一批环境违法案例 擅自收集转移处置废铅酸电池 3人被罚13万元

□记者 林文星

本报讯 近日,海口市环境监察局公示了一批10月下半月环境违法案件。其中,海南志德塑料制品有限公司因违反“三同时”制度,被罚40万元;海南虎拜汽车服务连锁有限公司红城湖店因将危险废物与非危险废物混合贮存,被罚3万元。此外,海口市环监局还公布了一起无证从事废铅酸蓄电池危险废物收集、处置的违法案件,三名当事人合计被罚13万元。

根据海口市环监局公示,住在海口市秀英区儒益村一出租屋内的李某等三人,在没有申领危险废物经营许可证的情况下,擅自收集、转移、处置废铅酸蓄电池,违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》相关条款规定,依法应当予以处罚。今年8月30日,李某等三人提出陈述申辩,表示无力支付高额罚款,请求从轻处罚。海口市环监局经复核并集体会审决定减轻行政处罚,对李某等三人共处13万元罚款。

我省开展 旅游扶贫培训 助力打赢脱贫攻坚战

本报讯 为贯彻落实全国乡村旅游和旅游扶贫推进会精神,近日,由省扶贫办联合省文化和旅游厅组织的2018年旅游扶贫专题培训班在保亭举办,全省19个市县扶贫办和旅游系统70余名学员参加了培训。

此次培训,通过普及乡村旅游和旅游扶贫相关知识,对于实现我省精准扶贫、盘活乡村资源起着有力推动作用,为最终实现乡村旅游和旅游扶贫注入一剂强心针,将推进我省乡村旅游和旅游扶贫工作长效发展,为助力脱贫攻坚打下良好基础。

记者 曹宝心 通讯员 林海军 杨先辉

美兰区“勇当先锋,做好表率”先进典型系列报道

本报讯 10月17日上午,海口美兰区三江镇在镇政府举办“爱心集市”扶贫日主题活动。美兰区扶贫办通过此次“爱心集市”扶贫日主题活动,增加了贫困户的经济收入,激发了他们的内生动力。何小玲作为区扶贫办主任,身处脱贫攻坚的最前沿,担负着全区脱贫攻坚推进落实的重任,脱贫攻坚各项工作的统筹协调,各项扶贫政策的落地生根,一桩桩、一件件直接关系到全区脱贫攻坚成效。

记者 钟起的
通讯员 梁崇平 王聘钧

美兰区扶贫办主任何小玲: 冲锋陷阵排头兵 用心用情真扶贫

“爱心集市”助力贫困户增加收入

“爱心集市”活动旨在帮助贫困户扩展销售途径,提供更多展示地方农特产品的机会,展示自身产品优势,全方位扩大爱心扶贫农产品的宣传效果,发动全社会力量共同参与扶贫。

当天的“爱心集市”摊主为三江镇的11户贫困户,他们带着自己的特色农特产品到爱心集市进行销售。集市展销的产品有咸水鸭、走地鸡、本地黑山羊等农特产品,产品种类达23种。活动通过“以购代捐”的方式,吸引现场群众选购产品,用实际行动助力脱贫攻坚。

在扶贫日前夕,海南爱心扶贫网正式启动,何小玲和扶贫办的干部带领贫

困户代表参加活动,借助海南爱心扶贫网这个崭新的“互联网+消费者”公益平台,打开农产品销路,增加贫困户收入,助力扶贫攻坚。

舍小家为大家长期奔走扶贫一线

何小玲爱岗敬业,自觉奉献。她2013年出任扶贫办主任,从事扶贫战线工作5年以来,处处以党员的标准对照、规范自己的行为,想贫困群众之所想,急贫困群众之所急。

她对待扶贫工作要求精准严格,在区扶贫办人少、事多、任务重的情况下,经常带领全办干部“5+2”“白加黑”;同时,与各部门沟通协调,调动大家的工作积极性,保质保量完成工作。特别是

在2018年迎接省脱贫攻坚大比武工作期间,恰逢其孩子动手术无人照顾,但她舍小家为大家,主动取消公休假期,连续加班奔走于各备检乡镇,奋战在脱贫攻坚的一线,时常忙碌至深夜才从战场上撤离,虽然最终未被抽查到,但是也为做好国检打好坚实的基础。

探索首创“N+扶贫”“田教授”模式

灵山镇爱群村委会的贫困户潘在雄没想到,有一天自己可以成为“田教授”,站在田间地头现场讲课,向贫困户传授种植技能,带动他们发展产业,走好脱贫致富路。

“这是扶贫先扶志与智的创新举措,旨在通过交流、学习、引导,以‘田教

授’的亲身经历,激发群众脱贫致富积极性和主动性,真正通过自身努力实现脱贫。”何小玲说。

何小玲善于统筹协调各项工作,创新方法思路。为创新脱贫攻坚模式,她的工作中善于总结和借鉴好的经验做法,不断探索创新,带领美兰区在全市乃至全省首创“N+扶贫”“田教授”新模式,助推脱贫攻坚工作再上新台阶。在脱贫攻坚工作中,成效显著。“十三五”期间,共完成了2个贫困村整村脱贫,减少贫困人口417户1605人,并在2017年底海口市脱贫攻坚绩效考核和2018年海口市脱贫攻坚大比武观摩模拟测评考核中均取得了第一名的好成绩,当年的脱贫攻坚目标任务高质量圆满完成。